

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Инга

**Возраст:** 56

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 02.01.2009 17:03:40

**формирования заключения врача:** 02.01.2009 19:30:06

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/70341/answer/70344>



## Заключение врача

Уважаемая Инга! Для уточнения диагноза — **ангиомиолипома почки** — лучше сделать МРТ, либо биопсию образования под УЗИ-контролем. Если подтвердится диагноз **ангиомиолипомы почки**, если нет быстрого роста опухоли, гематурии (крови в моче), боли в поясничной области, то можно ограничиться наблюдением **ангиомиолипомы почки**: контроль общеклинических анализов и УЗИ почки 1 раз в 6 месяцев и КТ - 1 раз в год.

Если опухоль после обследования опухоль окажется не доброкачественной, то необходимо оперативное лечение.

Если остались вопросы, то в Москве можете обратиться в . В НИИ Урологи можете связаться с научным сотрудником отдела онкоурологии Алтуниным Денисом Валерьевичем по телефону горячей линии уролога — 8(905)74-32-833. Удачи!